



新学期开学,校园里各种花式迎新

同学们快来,与冬奥“顶流”合个影

2月14日,无锡学子走进学校,迎接他们的有可爱的冬奥“顶流”冰墩墩、新年的祝福红包、各式各样的元宵花灯等,老师同学们一起开启充满希望的新学期!

朱鲸润



无锡市侨谊实验中学学生与冰墩墩、雪容融合影 学校供图

与冬奥“顶流”见面,新学期祝福好暖心

是什么让大家一路欢笑着奔进校门?原来是冬奥“顶流”冰墩墩和雪容融来到了无锡市侨谊实验中学,共同迎接开学第一天。两个吉祥物,活泼与敦厚融为一体,大家争相和这一对吉祥物合影,拥抱创新与未来。

当天早上,无锡市侨谊幼儿园金科园门口,园长妈妈为每位来园的宝贝准备了一份藏有秘密惊喜的“冬奥福包”。这份与众不同的“冬奥福包”装满了园长妈妈和所有老师们的祝福,愿宝贝们在新的一年里健康、聪明、快乐、自信!

无锡市梁溪区南长中心幼儿园,象征着欢乐、吉祥的“五虎”摊位成了热闹的五福集市:健康虎、开心虎、红包虎、希望虎、幸福虎。“福虎迎春”“虎运美食”“开运红包”“福虎生威”“致信未来”……孩子们兴高采烈在摊位前叫卖着,以游戏的方式送上新年美好祝福。

双减作业趣味多,孩子们虎年寒假这样过

2月14日上午,南湖小学内一场“双减作业展”,吸引了大家的注意。现代快报记者获悉,为了让南湖娃过一个充实而有意义的寒假,南湖小学将传统文化、体育锻炼、美育欣赏、劳动实践等相结合,为南湖娃精心打造了一份特色寒假作业礼包。

“腹有诗书气自华,读书万卷始神通。”阅读成为学生假期生活不可缺少的一部分,同学们或打卡,或做读书笔记,或绘制思维导图,手抄报等来分享自己的阅读收获!当寒假遇上春节,置办年货是家家户户必不可少的一项活动,置办年货可是大有学问,不少数学知识都藏在年货中!一张张充满创意的数学小报,内容丰富、插图精美,字里行间洋溢着浓郁年味。

为了丰富学生的寒假生活,提高学生身体素质,该校体育组老师结合学生的年龄、个性和兴趣特

点,定制了体育锻炼计划,不同年级锻炼的内容、方式不同,让体育运动成为假期“必修课”。“双减”政策下的寒假作业,不拘形式,不限空间,让孩子满满都是幸福!

别具一格口罩送学生,还有“智慧锦囊”加持

带着憧憬和希望,无锡市花园实验小学的同学们迎来了新的学期!“正身养慧,涵养品格”新学期从讲文明懂礼仪开始!当天早上,同学们有序排队、主动测温,与久别的老师同学亲切问候,开心地从执勤员和老师手中接过“虎虎生威新年红”口罩开启自己的新征程。

现代快报记者了解到,校园门厅里,同学们亲手制作的一个个憨态可掬的冰墩墩也排着整齐的队伍欢迎大家重返校园。“福虎迎春到一起向未来”开学典礼上,校长送给同学们三个智慧锦囊,要同学们发扬“花园”成功秘诀“热爱+拼搏+创新”,开启自己虎跃龙腾的新一年,开心向未来!

急诊室里,医护当起“临时爸妈”

近日,因车祸受伤的李女士被送到江阴市人民医院急诊,6个月大的女儿无人照料。没有父母在身边,该院急诊室的医生护士当起了女婴的“临时爸妈”。

当日下午2时30分,湖南籍在澄务工人员李某因车祸导致外伤被送到了市人民医院急诊室。经查,李女士头皮裂伤、左小腿胫骨骨折、右肋骨骨折、鼻骨骨折,幸运的是,6个月大的女儿小园园(化名)除了额头轻微擦伤,暂无大碍。

李女士受伤住院检查治疗,小园园哭闹不止,没人照料,急诊室的医生护士充当起了“临时爸妈”。喂水喂奶粉、更换尿不湿、

洗屁屁、抱着睡觉、逗她开心……急诊室的医生护士们抽空轮番照看小园园。

“自己是二胎妈妈,看到小女孩就想多照顾一些,当一个临时的妈妈,让小园园有安全感。”急诊室护士李丽说。

当天下午5点半左右,小园园的父亲廉先生赶到市人民医院。“谢谢,谢谢你们照看我女儿!”看到女儿被医生护士照顾得很好,廉先生一个劲地向医护人员道谢。

目前,李女士头皮裂伤已缝合治疗,患肢待完善术前准备,择期手术治疗。廉先生带着孩子照顾受伤住院的妻子。朱鲸润 张祥

堰桥街道全民参与,提升人居环境

“每天忙完家里的事情以后,我都会带着小孙子积极参与社区志愿服务活动,清理门前屋后乱堆放,捡拾绿地堆物堆料。参加活动获得的积分,可以兑换物品,也可享受志愿项目互换‘消费’,周围很多邻居都受到我的影响参加了社区志愿服务队。”惠山区堰桥街道尤旺社区志愿服务队绿化美化服务分队的老尤,一提起志愿项目积分活动,就喜悦藏在心里、笑容挂在嘴边。因为参与志愿活动积极主动,近日,他被评定为星级志愿者,又用积攒的志愿服务积分兑换了两本喜爱的新书。

围绕乡村治理、良好生活习惯养成、创建文明城镇等主题,堰桥街道新时代文明实践志愿服务队、党员志愿服务队等积极开展

专题活动,由支部引领党员干、党员凝聚群众干,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用。以“门前屋后、村中街巷、田间地头、房前屋后、庭院内外、区域自治”为重点,通过进入入户、村规民约等针对老人的方式,结合微信公众号、社区公益组织、志愿者小队等针对年轻群体的方式,大力宣传引导全体村民参与农村人居环境整治提升工作。

门前屋后自己补绿修复,通过“我参与,我维护”提升全体村民参与感,将村民摆到农村人居环境整治的主体位置,既解放了社区基层人力,又发挥村民主观能动性,探索建立长效的、动态的利益联结机制,引导村民主体自我进步提升。高艺 荣宝磊

开学季,滨湖城管筑牢“安全防护网”

以往“热闹”的无证摊贩不见了

2月14日是开学第一天,早上7点不到,无锡市滨湖区蠡湖中心小学门口就排满了等候入学的孩子和家长,往年在他们周围会有不少的商贩叫卖,有卖包书皮、卖文具,也有发广告的,由于城管部门提前部署,安排护学岗维持现场秩序,今年情况改善很多。

高艺



城管队员在校门口维持秩序 滨湖城管供图

每年一到“开学季”,学校周边的市容问题尤为突出,为了抓住“商机”,无证摊贩纷纷“亮相”,沿路高声叫卖,场面异常“热闹”。不宽敞的道路被载货面包车挤占空间,地面散落着各种商品外包装和形式各样的广告传单,并且这些无证摊贩卖的商品质量得不到保证。为此,城管队员对“症”下药、精准管理,一一消除现场难点。

据现场城管队员介绍,在开学前,他们就与学校进行了对接,提前开展相关市容整治工作,开学当日更是早早布置到了学校门口。滨湖城管各中队根据辖区实际情况

梳理学校周边市容问题,对育红实验幼儿园、育英锦园实验小学、立人小学等学校开展新学期市容整治工作,对乱设摊点、出店占道经营、散发非法小广告等影响校园环境秩序的不文明行为进行规范和劝导。

同时,城管队员对学校周边商铺逐一开展宣传教育工作,督促周边商户认真履行“门前三包”责任,告知其不得在校园周边使用高音喇叭宣传;不得未经批准在校园周边散发、张贴宣传单页;不得在校园周边随意占道摆摊。做到最大程度消除安全隐患。此外,城管队员

还做起了疫情防控工作的“志愿者”,督促周边市民戴好口罩、帮助学生测量体温,减少人群聚集。

值得一提的是,今年滨湖城管联合交警共同开展开学护学工作。蠡湖中心小学所在的经贤路,由于靠近湖滨商业街,道路沿街遍布商铺,附近又有蠡湖家园等小区,平时一到早晚高峰期,就是“车满为患”。加上开学第一天,往年每到这个时候,缓慢的交通就成了周边群众的心头“梗事”。2月13日一早,城管联动,互相配合,及时疏导接送学生的车辆“即停即走”,维持交通秩序,缓解交通压力,秩序井然。

健身教练离职,私教费可以退吗

购买的健身私教课程还没上完,约定的私人教练却离职了,私教费可以退吗?最近,江阴的周某就遇上了这样的困扰。

2020年8月,周某在某健身房健身的时候,教练唐某对她进行单独的指导,周某觉得唐某各方面的专业技术都不错,于是在2020年8月11日与某健身房签订私教服务合同,约定40节私教课共13200元,由唐某作为周某的私人训练师。周某随后支付给健身房13200元,在唐某单独指导下上了7节私教课。

然而合同没到期,课程也没有上完,唐某就在2021年4月离职了。唐某离职后周某便没有去健身房上私教课,健身房虽然承诺周某可以替换私人教练但周某没有同意。双方协商不成,2021

年7月12日周某向江阴法院起诉:要求解除双方的私教服务合同并退还剩余私教费10890元。

江阴法院经审理认为,周某与某健身房之间的私教服务合同合法有效,双方当事人均应按约履行自己的义务。双方合同约定周某的私教为唐某,由于唐某的离职,某健身房已无法按照双方合同约定为周某提供私教服务,导致双方合同目的不能实现。根据民法典第563条第一款第四项“当事人一方迟延履行债务或者有其他违约行为致使不能实现合同目的,当事人可以解除合同”规定,周某可依法解除双方之间的服务合同。因此,判决解除周某与某健身房的私教服务合同;某健身房应退还周某私教费10890元。朱鲸润 任金花

双色球今晚开奖 奖池15.41亿元

今晚双色球第2022016期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值122点,大幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在90-120之间。上期落号开出3枚,落号奖号连续3期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续6期开出,后期有走热趋势,

本期可关注大多数区域二连号。上期蓝球开出07,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、10、12、16、19、22、25、31、32+02、05。(仅供参考) 高艺

